

第十五届海峡两岸文博会厦门开展

增进两岸文化领域交流交融,为市民游客带来丰富的文旅体验

海都讯(记者 庄乌沉)

10月31日,第十五届海峡两岸(厦门)文化产业博览交易会(简称“海峡两岸文博会”)在厦门国际会议展览中心开幕,本届海峡两岸文博会突出文缘相承,两岸相关人士将同台竞技,促进两岸文创设计共融发展,展会期间还将举办两岸民间艺术家交流对话、两岸青年城市漫步等活动。

海峡两岸文博会是唯一以“海峡两岸”命名,并由海峡两岸共同举办的国家级大型文化产业展会。其由中共中央台办、文化和旅游部、国家广播电视总局、福建省人民政府主办,厦门市人民政府、台湾亚太文化创意产业协会承办,秉持“一脉传承·创意未来”的主题,以鲜明的办展特色,丰富的展览内容,精彩的配套活

动,完善的服务保障,持续提升展会的专业化、品牌化和精致化水平,注重突出新力量、新业态、新服务的引领作用,致力于打造海峡两岸文化产业交流交易、文旅项目投资对接的第一平台。

本届海峡两岸文博会创新采用“2+3+N”办展模式,精心打造“文化产业综合成果展”“城市印象主题展”2个综合主题展区,“海

峡两岸文博IP授权展”“海峡两岸高校设计展”“海峡两岸工艺美术精品展”3个专业专题展区,突出两岸互动、非遗传承、数字创新、产业发展、文旅消费等,聚焦培育和发展新质生产力,赋能文旅经济高质量发展,巩固提升两岸文化产业交流、文旅项目投资对接,全方位展示文化产业发展趋势和两岸文化交流成果。

同期举办对接会、签约仪式、互动体验、文博大讲堂等“N”场系列活动,并在厦门各区文化产业园区设立10余个分会场,在更大范围、更宽领域、更深层次邀请两岸文旅文创企业、非遗文化传承人、工艺大师以及青年业者和学生参与,进一步增进两岸文化领域交流交融,并为厦门及福建周边市民游客带来丰富的文化旅游深度体验。

值得一提的是,展会期间,市民游客皆可免费入场观展。在现场扫描观众报名注册二维码,填写个人信息,注册成功后即可凭入场码+人脸核验入场参观。除手机扫码注册电子票证外,民众也可凭本人二代居民身份证(或军官证、港澳居民来往内地通行证、台湾居民来往大陆通行证、护照等证件)现场实名办理“观众登记表”入馆。

全国射击总决赛 福州小将苏连博凡夺金

海都讯(记者 江方方)

10月31日,福建省射击队苏连博凡已从山西回到福州。就在不久前的2024年全国射击总决赛(步手枪项目)男子25米手枪速射决赛中,苏连博凡发挥出色,斩获冠军。这也是福建省射击队速射班成立30

多年来,该项目的首个全国冠军。

在资格赛中,苏连博凡就以589环的成绩排名第一,强势晋级决赛。决赛中,面对众多好手,苏连博凡沉着冷静,连续打出多组5发满中的成绩,最终以31中的成绩摘得桂冠。

作为全国年度重磅赛事之一,本次比赛共吸引了来自全国各地的31支代表队218名运动员同场竞技,比赛规模近400人。

苏连博凡2004年在漳州出生,参加比赛时刚满20岁。2015年,他由长乐少儿体校输送至福州市体育运

动学校射击队,2022年9月输送至福建省射击队。对他的夺冠,身边的人都不觉意外。

小学四年级时,苏连博凡遇到了教练王上。当时,王上回家乡探亲,在家族聚会时发现这个远房亲戚家的小孩看起来特别与众不

同。“身体上,他的视力特别好,特别是右手臂细长且笔直,天生是射击运动员的好料。”教练王上回忆,除了出色的身体素质,苏连博凡在心理素质上也表现不凡。第一次交谈,苏连博凡就不怕生,说话很有条理,不慌不忙,给教练王上留下了深

刻印象。

生活独立、自控能力强,多位教练对他印象深刻。苏连博凡每天是学校里最早一个进入训练场训练,最迟一个离开的。离开前,他总是要把射击器材和装备擦得一尘不染,所有东西归位后才放心离开。



361° 联合北京服装学院 发布第九届亚冬会官方运动服饰

2024年10月31日,在哈尔滨2025年第九届亚洲冬季运动会开幕倒计时100天之际,官方合作伙伴361°在哈尔滨举行了官方运动服饰发布会。哈尔滨市人大常委会副主任、亚冬会组委会副秘书长、亚冬会执委会副主任王铁立,哈尔滨2025年第九届亚冬会执委会市场开发部部长许冰、副部长史俊煜,北京服装学院校党委常委、宣传部部长兼服装艺术与工程学院党委书记张宏娜,361°品牌管理中心总经理郑业欣,361°服装产品中心总经理刘秋华等嘉宾亲临现场,共同见证这一重要时刻。

此次结缘亚冬会,不仅是品牌精神的延续,更是361°对于冰雪运动深沉热爱的具象化表达。作为第九届亚冬会官方合作伙伴,361°以“冰雪当燃”作为营销主题,旨在点燃社会各界对冰雪运动的热情,邀请更多人参与到冰雪运动中,共享冰雪运动的快乐。目前,围绕亚冬会的各项前期准备工作正在有条不紊地推进中,

361°将积极配合亚冬会组委会做好工作人员的服务保障工作,为第九届亚冬会的顺利开展提供全方位支持,以专业助力亚洲冰雪运动蓬勃发展。

现场发布的亚冬会官方运动服饰,由官方合作伙伴361°携手北京服装学院共同打造,涵盖了火炬手、护跑手、志愿者、技术官员和安保人员等工作人员。通过结合黑龙江“双龙曲水”的地貌特征,选取具有哈尔滨城市代表性的颜色,最后确定了“冰雪传奇”和“向阳而生”两大主题,充分展现哈尔滨的城市风貌与冰雪文化。北京服装学院副教授杨慧在现场表示:“从接到设计需求再到定稿,我们前后进行了许多轮的调整和沟通工作,好在最终呈现出来的效果大家都很满意。希望能够对外传递不畏困难、拼搏奋进的体育精神,让世界人民领略到哈尔滨的独特魅力。”

哈尔滨作为著名的“冰城”,冬季平均气温在-14.6℃左右。为应对这种极端寒冷天气,361°充分考虑不同

工作环境的实际需求,力求在功能性与美学之间找到完美平衡点。服饰中采用的石墨烯锁温技术,能够起到高效蓄热的保暖作用。而立体护颈结构、双向防水拉链等人性化设计则进一步提升了穿着体验,体现出361°丰富的赛事保障经验和专业的产品实力。为了感谢团队在设计过程中做出的不懈努力和杰出贡献,361°服装产品中心总经理刘秋华为北京服装学院亚冬会官方运动服饰设计团队颁发了“设计创新贡献奖”。他表示:“此次合作很好地展现了双方在产品研发与创新融合方面的深厚实力,未来双方将在多个领域展开更为深入的合作,共同推动中国乃至亚洲体育事业的发展。”

与第九届亚冬会官方运动服饰同期发布的,还有361°为全天候户外运动所研发的“多一度叠穿系统”,该系统不仅能抵御-20℃严寒,还能在运动时保持身体的干爽。



分类信息

广告热线: 0595-22567990 13599101718

遗失声明

赛客智能科技(泉州)有限公司(统一社会信用代码: 91350582MA2XTJHRXQ)不慎遗失圆形橡胶公章一枚,声明作废。

分类广告

咨询服务热线: 22567990

租厂房,找中熙产业园

60万㎡精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集 招租热线:0595-27551111 (酒店、KTV同步招租) 地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)